

苏宁迈皋桥店周六重装开业 全城二十店同庆,提前启动五一攻势

和往年的五一黄金周有所不同,今年的五一只有三天假期,为了减小假期“缩水”所带来的购物压力,许多商家都通过提前释放促销资源来分流五一黄金周消费高潮。4月19日,苏宁电器在南京城北的主力店面——迈皋桥店将迎来重装开业,届时苏宁全城二十店将同时进行大规模的促销让利活动,五一让利提前揭幕。

迈皋桥店首次重装,城北家电市场再升级

苏宁迈皋桥店于2006年12月16日正式开业,是苏宁进驻城北家电市场、进军迈皋桥商圈的主力门店。迈皋桥店开业后,即以流动人口和周边的居民为主要经营对象,销售业绩一直在南京城北各家电商场中稳居第一,牢牢占据了

城北家电市场的主导地位。

为改善店面环境,提升服务的质量,苏宁迈皋桥店进行了开业以来的首次重装,目前该店正在进行最后的闭店装修,将于19日重新开门营业。据悉,本次重装开业,迈皋桥店将进一步扩大手机和空调的销售面积,加大产品的出样数量,为顾客提供更多的购物选择。而彩电方面,迈皋桥店本次也将引入索尼、东芝、LG等合资品牌,满足各种顾客的需求!随着苏宁迈皋桥店的重装开业,整个城北家电市场也将迎来升级!

本次重装开业,苏宁迈皋桥店推出了一系列的优惠活动来回馈广大消费者,开业期间有几十款惊爆机、特价机供顾客抢购,如名牌1G内存MP3仅售1元,名牌电磁炉、

彩屏手机仅售99元,399元的洗衣机、499元的名牌冰箱、999元的1P空调、3880元的32英寸液晶等。同时还有购物返礼金券、送礼品、送打车费、抽奖赢液晶彩电等活动。截止到18日,前500名的顾客还可在迈皋桥店参加订金翻倍使用优惠活动。

苏宁全城二十店同庆,提前启动五一促销

借助迈皋桥店的开业,苏宁电器本周开始将会提前启动五一黄金周市场,全城二十店联合推出大规模的促销让利活动。

据苏宁电器南京地区总经理陶京海分析,五一放假天数减少后,消费者多年来养成的五一黄金周购物的习惯却并不会立即随之改变,今年的五一黄金周销售将会

比往年更加集中、更加火爆。为了缓解五一黄金周期间的购物压力,苏宁本次特意提前启动五一市场,分流黄金周的消费高潮。

苏宁此举也是得到了众多厂家的大力支持,诺基亚、索尼、宏口、松下、三星、海尔、海信、LG等全球500大家电品牌均将为五一准备的资源投入到本周预热当中,全面拉低产品的价格。随着苏宁五一商战的提前打响,家电产品的价格将进一步下调。据苏宁透露,本周末,苏宁手机3折起售,数码产品1折起售,彩电最高直降4000元,空调最高直降1500元,冰箱、洗衣机最高降幅达30%,消费者此时购买,即可享受和五一期间同样的优惠。

快报记者 史丽君

■养生保健

常吃山药南瓜等食物可养胃

饮食习惯是消化系统健康的关键,胃部长期不适的人,更该慎选食物种类,以减轻症状、加速恢复元气。常吃以下五种食物对胃有好处:

- 1.南瓜:含大量果胶,可保护胃壁,减少溃疡。注意:南瓜皮不好消化,消化不良的患者食用时最好去皮。
- 2.木瓜:含木瓜酵素,有助于分解并加速蛋白质吸收,可缓解消化不良和胃炎,木瓜也是健脾胃、治胃痛的好食物。注意:木瓜偏寒,不建议空腹食用。
- 3.山药:健脾胃、益肾气,

可促进消化吸收,黏稠质地也有保护胃壁功效,还能促进食欲,胃部长期不适导致食欲不振的患者可多吃。

4.姜:促进血液循环,可缓解天气寒冷造成的胃痛;生姜在中药中也用于治疗恶心、呕吐,对胃病患者很有助益。注意:胃溃疡、胃食道逆流患者少用。

5.秋葵:含多种营养成分,果实间有果胶和糖类组成的黏液,可保护胃壁,还可促进肠胃蠕动、防止便秘,是健胃润肠食材。

萝卜有四种 个个有“强项”

中国是萝卜的故乡,栽培食用历史悠久,早在《诗经》中就有关于萝卜的记载。人们常说“冬吃萝卜夏吃姜,一年四季保健康”,萝卜的品种也有很多,我们常见的主要有红萝卜、青萝卜、白萝卜和水萝卜。可是消费者却犯迷糊了,既然是萝卜,到底哪种更好呢?

红萝卜也叫胡萝卜,含有大量胡萝卜素,还有丰富的丙氨酸等九种氨基酸和钙、磷、铁等矿物质。红萝卜中含有的胡萝卜素对保护视力、促进儿童生长发育效果显著。红萝卜生吃养血,熟吃补身。其中的胡萝卜素是脂溶性物质,用油爆炒是最好的食用方式,其营养物质可以充分被吸收。胡萝卜洗净削皮剥成块与鸡或猪骨煲成汤,营养倍增。

白萝卜中含有蛋白质、脂肪以及丰富的钙,还富含大量的维生素和磷、铁等矿物质,

《本草纲目》称之为“蔬中最有利者”。白萝卜生吃促消化,熟吃补气。生吃时其辛辣的成分可促胃液分泌,调整胃肠机能,还有很强的消炎作用,也可止咳。跟鸡肉、猪肉、羊肉等炖着吃,可补气顺气。

青萝卜淀粉酶、蛋白质、钾等矿物质的含量都很高,具有健脾、祛痰、防治口干舌渴等功效。每100克水萝卜中含有8克蛋白质,45毫克维生素C以及丰富的膳食纤维。具有利尿、消食等功效。这两种萝卜一般生吃,甜辣相间,爽脆宜人。

其实,四种萝卜营养都不俗,各有各的“强项”。从中医角度讲,白萝卜可以补气和顺气;红萝卜可以补心、活血养血,心脑血管患者可以多吃;青萝卜可以清热舒肝,而水萝卜的利尿功能特别好。大家可以根据自己的体质,选择最合适的一种。

菜肴加点醋 营养更健康

平时炒菜时,好多蔬菜中本身富含的维生素经过高温加工后,造成流失,如果在炒菜过程中加点醋,可以起到保护维生素的作用。比如维生素C,本身就属于弱酸性,在酸性的醋里会增加稳定性,不易被高温破坏。

大家平时可以做点糖醋豆芽、醋熘土豆丝,以及各种加醋烹制的绿叶蔬菜。炒锅快达到最高温时,适当放点醋,然后快速翻动,让材料充分与醋接触。最后再大火烹调,这样就可以让做完的菜品里还保留大量的维生素。

在炖煮肉、骨、皮类的食物时,最好多加一点醋。这是

因为,醋不仅能使这些食物快速熟透,还能促进其中大量蛋白质充分分解,让炖煮熟后的猪蹄、肘子、五花肉里的优质蛋白质吸收得更充分。

加醋还有助于骨细胞中的胶质分解出磷和钙,使营养价值增加。比如,炖大棒骨的时候可以加些醋。但是要注意,最好在锅里的水还没煮开时就放醋,用小火煮沸,这样就可以把肉中蛋白质和骨中的胶原蛋白分解得更充分了。

还可以试试“蘸食法”。比如大家可以把鸡翅、排骨等先白煮(在炖煮时也要放醋)。吃的时候,把食物放在装着醋汁的小盘里泡一会儿再吃。

南京市房产管理局拆迁公告 宁拆公字(2008)8号

碑亭巷地块危旧房改造项目经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等有关事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2008)第008号

拆迁范围:玄武区:碑亭巷9号、9号-1、21号-49号(单号)。其中碑亭巷25号砖混六层房屋不在此次拆迁范围内。[以上门牌均含附号,拆迁范围以地字第320102200810036号规划用地红线为准]

拆迁期限:2008-4-29—2008-7-28

不服上述拆迁行政许可的,可在法律规定的期限内,提起行政诉讼或行政复议。

拆迁人:南京圣祺项目投

资管理有限公司 拆迁人联系电话:86235210

拆迁实施单位:南京创盛房屋拆迁有限公司 拆迁实施单位电话:83604308

拆迁实施单位法定代表人:张玉兰

拆迁评估单位:江苏汇知土地房地产评估咨询有限公司 拆迁评估单位电话:84463939

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室 投诉监督电话:84706449

特此公告
南京市房产管理局
2008年04月15日

购物还能中现金大奖

苏宁商品批发市场抓牢市民眼球



这几天,位于河西的苏宁商品批发市场特别热闹!原来这里正在进行购物抽奖送现金的活动。刚刚抽奖获得500元现金的李先生开心地说:“我就买了100多块钱的东西,没想到中了500元现金!”记者了解到,从11日

活动开展到现在,已经有100多位顾客获得了200元、500元不等的现金。据悉,此次活动将持续到4月20日。

今年初开业的苏宁商品批发市场以极丰富的货品和低廉的价格吸引着河西甚至南京其他地区市民的目光,

成为河西首选百货购物市场。玉器、服装、装饰品……苏宁商品批发市场的货品一应俱全,并且价格透明有保障。此外市场的婚庆用品也到旺销季节,婚庆类商品的折扣也一步到位。冲着市场物美价廉而来光顾的消费者,最近还不断“遭遇”惊喜,因为只要购物满20元,就可以参与抽奖活动。全天分7个时段,每个时段(每个小时为一个时段)抽出3名获奖者,各奖200元,全天送出5000元。乖乖,这个中奖率还挺高的呢!值得一提的是,此活动连续十天,将于4月20日结束,所以,还没来得及去苏宁商品批发市场逛逛的你,要抓紧时间了,边淘边抽奖,说不定抽到现金大奖,就把你购物花的钱全部抵消了哦!

快报记者 史丽君

■生活提醒

停电预告

4月17日 7:30-11:30 停电料线,范围:尹家巷、花神庙、斯威特集团、亚雷公司、花木村猪场、中软华通信息投资公司、通灵翠钻、地铁共花竖井、灌车厂、源久房产、路灯机场路、花木村、深圳华为软件、毛家巷、宇城房产、塑料橡胶

厂、宁南小学等。
8:00-11:00 停汤山线,范围:铝型材厂、南大实验场、华鼎电子、汤泉西路、旅游公司、李家庄、欧峰公司、江宁路管处、新建村东村、道林石灰矿、汤山板板厂、新新木器厂、金宇橡胶厂、润涛机械、汤山村、肖庄等。

13:30-16:30 停东流线,范围:油烟机配机厂、麒麟埔、移动公司、东山下等。

8:00-12:00 停付湾线,范围:程桥镇竹程东部地区。

8:00-16:30 停城西线洪都支线,范围:马鞍镇彭云地区。

南京市供电公司

2008年全球通VIP俱乐部名家讲堂首场讲座即将开讲 中国移动邀请国学大师翟鸿 畅谈国学应用智慧

2008全球通VIP俱乐部名家讲堂首场讲座将于4月27日下午2:00在南京新华大厦7楼新闻发布中心举行。中国移动特邀著名国学大师翟鸿口教授畅谈国学应用智慧。触国学,明商道;习国学,赢商场;用国学,享沉浮!国学蕴藏着恒久的治世之道与管理智慧。翟鸿口教授用博大精深的智慧之思,与您探讨人生之真谛、处世之哲理、经营之“大道”。

翟鸿口教授是中国营销实战训练导师,国学实践应用

学家,经济与文化学者,北京大学中国企业家训练中心总监、中国经营报专家顾问团首席顾问、美国国家大学荣誉教授博士生导师,被誉为中国当今最具价值的教育训练专家。4月27日翟鸿口亲临南京,做客全球通VIP俱乐部名家讲堂,从儒家精髓、道家智慧及禅宗智慧与企业伦理阐释国学应用智慧。将儒家的进取、道家的无为、周易的精妙、法家的权谋、兵家的智慧运用到企业实践中,将古代智慧现

代化,西方智慧中国化,中西智慧全球化,将企业打造成有文化力、有思想力、有影响力的现代新型企业。

中国移动全球通积分兑票活动现已全面启动。所有全球通用户可以通过兑换积分参与活动。全球通客户可拨打12580,扣减全球通积分800分兑换1张入场券。VIP客户还可以拨打电话经理进行电话咨询。活动报名时间自2008年4月15日上午9点开始,报名截止时间为2008

年4月25日下午4点(额满即止)。名额有限报名从速。详情咨询12580。

全球通VIP俱乐部名家讲堂一直致力于集中名家大师智慧,服务商界精英为导向。除了文化名人、金融大师外,还将广邀商界领袖、家庭教育等业界精英,以传承经典、前沿的智慧精髓,提升心灵体验,为您带来“尊崇备至,享我所想”的尊贵感受,相关信息敬请关注中国移动全球通VIP俱乐部名家讲堂。